

## Božićni make-up by Guerlain

*Guerlain je pronašao inspiraciju za svoju novu limitiranu blagdansku kolekciju u srcu mirisa LIU. Od mirisa do make-upa, ovo očaravajuće putovanje transportira nas do fantastične i nevjerojatne Azije. Zlataste maglice, izvučene oči, krvavo crvene usnice... Okružena obiljem i bogatstvom Orijenta, svaka žena postaje heroina. Oplemenjena takvom veličanstvenom misterijom, ona igra svoju najljepšu ulogu kada padne noć tijekom ove prelijepe sezone*

Jacques Guerlain je 1929.g. kreirao LIU. Himna ženstvenosti i pravoj ljubavi, ova olfaktorna poema je inspirirana heroinom iz opere Turandot, koju je komponirao Puccini. Mlada ropkinja odluči počinuti samoubojstvo jer ne želi otkriti ime gospodara u kojega je zaljubljena. Ovaj izuzetan miris simbolizira snagu tajne. Sve u vezi njega je drugačije. Sjajno crno staklo kao da je lakirano, ukrašeno zlatnim slovima, podsjeća na kinesku kutijicu za čaj.

Sada, 2012.g, Olivier Echaudemaison je kroz LIU našao inspiraciju za fascinantnu make-up kolekciju. Posveta azijskim heroinama koje su veoma ženstvene i s istančanim smislom za detalje, make-up proizvodi otkrivaju njihove dragocjene geste i rituale. Putovanje bez kretanja vodi nas još dalje. Od profinjene parfumerije do profinjenih boja, od ludih 20-tih do 21. stoljeća, Guerlainova kreativnost ponovno u prvi plan stavlja zavodljivost žene i sve njene misterije...

### Što sve možete naći u kolekciji?

**LIU, Perfumed svjetlucavi prah za tijelo, lice i kosu** – svjetlucavi puder za lice, tijelo i kosu. Blagi miris i sjaj! Dirigent ove kolekcije, magičan puder u prahu obavija kožu i kosu svilenkastom austom svjetlucavih zlatastih čestica. Senzualna univerzalna nijansa meko osvjetljuje lice, kosu i izložene dijelove tijela od ramena do dekoltea. Nanošenje poput starinskih mirisa, pritiskom na pumpicu svjetlucavi prah oslobađa nježne arome. Prozračni aldehidi, senzualne ruže i ugodna baza vanilije, irisa i drvenastih nota. Upakirano u prepoznatljivu originalnu LIU bočicu, svjetlost i arome čine fascinantnu i lirski prikaz, čime je legendarni miris predstavljen ženama današnjice. Cijena: 559 kn

**LIU, paleta za oči i usne** – paleta za oči (ocrtavanje) i usnice - paleta koja vuče inspiraciju iz umjetnosti kaligrafije i azijskih rituala ljepote. Dvije fatalne nijanse

crvene za usnice i tri sjenila za oči sa svjetlucavim česticama koje se slažu sa svakom nijansom zlatne – brončana, bakrena i bijela. Mat crna boja za ocrtavanje očiju koja se može koristiti suha ili mokra, za čaroban i magičan pogled. Popute kistova za kaligrafiju, dvije četkice pružaju izuzetnu preciznost prilikom nanošenja. Aplikator za oči ima jedan okruglasti kraj, a drugi zašiljen za liniju na očima. Aplikator za usnice je kistić. Cijena: 519 kn

**METEORITES PERLES DU DRAGON, Illuminating Powder** - Pure Radiance i **MÉTÉORITES WULONG, Exceptional Pressed Powder** - Legendarni Météorites predstavljeni su u dvije nove limitirane verzije. U godini zmaja, imenovane su Perles du Dragon i Wulong – što znači "crni zmaj". Posvećene su ovoj mitskoj životinji, simbolu kineskih careva, čiji primarni izvor moći leži u perli, sinonimu za sreću, mudrost i obilje.

**Météorites Perles du Dragon** izražava harmoniju 6 nijansi perlica u intenzivnoj, svjetlucavoj monokromnoj paleti koja je savršeno iskrojena za prazničnu sezonu. Obavija lice nevjerojatnom svjetlošću: blijedo rozo i bež za izjednačavanje tena, bijelo i zlatno za osvjetljavanje, ljubičasto i tamnija roza za osvjetljavanje tamnih dijelova lica i uklanjanje znakova umora kako noć protječe. Cijena: 369 kn

**Météorites Wulong travel pressed powder** isto kombinira 6 nijansi perlica kako bi osigurao čisti, besprijekoran i svijetao ten, bez obzira na boju kože. Mat nijanse – tri svijetle, srednje i zlatno bež za izjednačavanje tena, roza za osvježavanje i oživljavanje – ujedinjene su s dvije bijele i zlatne za suptilan sjaj. Cijena: 849 kn

**ÉCRIN 4 COULEURS sjajila za oči** - ovaj dragocjeni kvartet, 500 Les Ombres Turandot, predstavlja suptilnu monokromnu paletu. Preplitanje tekstura i boja omogućuju prilagođavanje make-up rezultata od prozračnih jutara do zagonetnih noći. Dvije mat – **Rose Satiné i Prune Aubergine** – i dvije sjajne – **Doré Clair i Beige Mordoré** – teksture su ujedinjene u savršenstvo. Obavijaju oči mekanim, provokativnim velom za univerzalno laskave boje. Cijena: 389 kn

**SHINE AUTOMATIQUE sjajilo za usne** - u dramatičnom potezu jednom rukom, zlatno pakiranje otkriva senzacionalne boje. **700 Altoum**, natopljena zlatom i zlatnim česticama koju nanesite direktno na usnice ili lagano na boju kao zlatni naglasak punoće usnica. **760 Lou-Ling**, očaravajuća boja šljive sa zlaćanim sjajem za vatreni efekt. Cijena: 249 kn

**NAIL LACQUERS** - usudite se pokazati ultimativnu profinjenost do vrhova prstiju. **03 Altoum**, blijedo zlatna ali s plemenitim sjajem; **04 Lou-Ling**, zapanjujuća boja šljive za čarobne nokte. Cijena: 179 kn